



Очередная молодая россиянка сбежала в Турцию, чтобы присоединиться к организации “Исламское государство” (ИГИЛ). По данным LifeNews, 19-летняя Патима Абдулаева, работавшая в московском торговом центре “Петровский пассаж”, уже перешла турецко-сирийскую границу и оказалась на подконтрольной боевикам территории.

Родные беглянки уже обратились за помощью в ФСБ. По их словам, турецким пограничникам не удалось остановить Патиму, как произошло со студенткой МГУ Варварой Карауловой, благополучно вернувшейся в Москву. В настоящее время девушка, уроженка Дагестана, находится в Сирии, в рядах ИГИЛ, однако продолжает созваниваться с родителями.

“Девушка уже находится в ИГИЛе, но при этом выходит на связь со своими родителями. Отец и мать пытались уговорить дочку вернуться, но отчаявшись, обратились в ФСБ. Она объявлена в международный розыск”, — сообщил сайту источник в правоохранительных органах.

Примечательно, что девушка никогда не отличалась особой религиозностью, ходила в обычной одежде. Работала Патима в «Петровском пассаже» в отделах элитной одежды Kenzo и Moschino, а также училась в одном из престижных вузов столицы.

По словам коллег, девушка уволилась из магазина около трёх месяцев назад и с тех пор не появлялась там.

За последнюю неделю это уже второй случай побега в ИГИЛ московской студентки. На днях стало известно об исчезновении учащейся РАНХиГС Мариам Исмаиловой. Ее отец уже выехал в Турцию, чтобы найти дочь. А незадолго до этого на родину вернулась студентка МГУ Варвара Караулова. Недавно выяснилось, что девушку завербовал житель Казани, год назад примкнувший к ИГИЛ.